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Complaint No. 02/2023/SCIC

Mr. Amar Kantak,

6/2, Shri. Damodar Co-operative Hsg. Scty Ltd.,

Alto Aquem, Margao,

Salcete-Goa 403601. ... Complainant

V/S

1. Dr. Jude Rodrigues,
Professor & Head,

Department of General Surgery,
Goa Medical College,
Bambolim-Goa, 403202.

2. Mr. Dattaram Sardessai,

Public Information Officer,

Goa Medical College & Hospitals,

Bambolim-Goa. . Opponents

Shri. Vishwas R. Satarkar State Chief Information Commissioner

Filed on: 06/01/2023
Decided on: 30/06/2023

ORDER

1. The Complainant, Mr. Amar Kantak, r/o. 6/2, Shree Damodar
Co-operative Housing Society Ltd., Alto Aquem, Margao,
Salcete-Goa vide his application dated 06/12/2022 filed under
Section 6(1) of the Right to Information Act, 2005 (hereinafter to
be referred as ‘Act’) sought certain information from the Public

Information Officer (PIO), Goa Medical College, Bambolim-Goa.

2. The said application was responded by the representative of the
PIO, Dr. Jude Rodrigues, Prof. and Head of General Surgery & I/C
of Casualty, Goa Medical College, Bambolim Goa on 13/12/2022 in

the following manner:-

"With reference to above application Under Right To
Information  Act 2005, Received on 13/12/2022, from
Mr. Amar Kantak from Alto Aquem, Margao-Goa.


mailto:spio-gsic.goa@nic.in

At Point No. 1) Total 10 (TEN) CMO’s
1. Dr. Caraciola Nazareth Fernandes.
Dr. Rudresh Kurtikar.
Dr. Maria Albuguerque e Fernandes
Dr. Naresh Pednekar.
Dr. Vishwanath Madkaikar.
Dr. Roshan Mardolkar.
Dr. Jaya Karmall.
Dr. Mahesh Panche.
9. Dr. Sarfraz Ahmad.
10. Dr. Roshan Valles.
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At Point No. III) we cannot provide said information sought
by you U/S 8(i) J.

At Point No. II) & 1V) transfer to PIO, Dean Office, Bambolim
U/S 6(3).”

3. Being aggrieved and not satisfied with the reply of the PIO, the
Complainant  preferred complaint proceeding before the
Commission on 06/01/2023 under Section 18 of the Act, with the
prayer to direct the PIO to furnish the information and penalise the

PIO for denying the information.

4. Notices were issued to the parties, pursuant to which the
Complainant appeared in person on 27/02/2023, the representative
of the PIO, Ms. Milita Lopes appeared and sought time to furnish

the information, and the matter was posted for compliance.

5. In the course of hearing on 05/05/2023, the representative of the
PIO, Ms. Milita Lopes appeared and furnished bunch of documents
to the Complainant. Since the information furnished was
voluminous in nature, Complainant sought time to scrutinise the
documents and the matter was posted for Cclarification on
09/06/2023.



6. During the course of hearing on 09/06/2023, Ms. Milita Lopes
appeared on behalf of the Respondent and submitted that she has
furnished all the available information to the Complainant on
05/05/2023 and no further information is available with the public
authority.

7. After receiving the information from the PIO on 05/05/2023, the
Complainant did not appear for subsequent hearing on Vviz
09/06/2023 and 30/06/2023. Therefore, I presume and hold that
the Complainant is satisfied with the information provided by the

PIO, hence the matter is disposed off.

e Proceedings closed.
e Pronounced in the open court.
e Notify the parties.

Sd/-

(Vishwas R. Satarkar)
State Chief Information Commissioner



